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Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час
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Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Останніми днями одна за одною маємо досить тривожні 
новини. Ворог заявляє, що, начебто, починає наступ 
на Дніпропетровщині – оголошують, що вийшли на 
адмінкордони області та починають просування. У ЗСУ 
спростовують цю інформацію, а аналітики не виявивили 
геолокаційних доказів цих заявлених просувань.
Ситуація на Сумському напрямку теж дуже складна - там 
рухається до 50 тисяч окупантів. 
Генерал армії та екскерівник Служби зовнішньої розвідки 
України Микола Маломуж пояснив, що росіяни наступають 
на Суми з трьох боків. Вони знищують населені пункти, 
і, заодно, наші укріпрайони. Сили оборони відходять з 
метою збереження особового складу, а потім завдають 
ударів на території, куди заходить ворог. У той же час, далі 
розташовані потужніші укріпрайони, які слугуватимуть 
не тільки потужним заслоном, але й місцем розміщення 
ударних зенітно-ракетних та інших вогневих засобів, які 
можуть уражати загарбників. Відповідно, ворогу не легко 
наступати великими силами у напрямку Сум.
Проте, ускладнює ситуацію й те, що окрім живої сили, 
загарбники використовують велику кількість безпілотників, 
зенітно-ракетних систем, КАБів, які постійно працюють по 
наших позиціях. Однак, військові запевняють, що ЗСУ мають 
змогу і відпрацювали модель, як нейтралізовувати ворога.
Водночас, росія продовжує обстріли й інших регіонів 
України. кремль не прагне миру та продовжує тероризувати 
цивільне населення – майже щодня Генштаб фіксує чергові 
антирекорди застосування все більшої кількості засобів 
повітряного нападу.
Тому, зважаючи на погіршення ситуації, підкомітет Верховної 
Ради спільно з представниками Сил оборони України, 
розвідувальних органів та операторів мобільного зв’язку 
нещодавно обговорював відключення мобільного зв›язку 

на територіях, де атакують ворожі дрони. На тлі цієї події 
у мережі та медіа почали з’являтися повідомлення про 
можливе вимкнення зв’язку під час російських атак, аби 
унеможливити використання ворогом української телеком-
інфраструктури для навігації, передачі даних або керування.
Якщо ініціативу дійсно буде реалізовано, користувачі 
можуть зіткнутись із тимчасовими вимкненнями сигналу 
під час тривог. Саме це і викликало значне занепокоєння 
в українців, адже під час обстрілів більшість слідкує за 
ситуацією в країні та конкретній області саме і
з мобільних телефонів.
Офіційно жодних рішень поки не прийнято. У «Київстарі» 
також не надали однозначної відповіді - пресслужба 
оператора повідомила, що для мінімізації загроз для 
населення, військових та об’єктів на території України від 
ворожих БПЛА, в яких можуть використовуватися SIM-
картки, «Київстар» тісно співпрацює з українськими силами 
безпеки, оборони та правоохоронними органами та виконує 
усі необхідні заходи, однак не має права розкривати їхній 
зміст і з міркувань національної безпеки. У «Vodafone» поки 
не коментували ситуацію. 
У той же час, командир роти зв’язку управління 241 окремої 
бригади ТрО Андрій Немировський повідомив у ефірі одного 
з телеканалів, що жителям Полтавщини таки варто бути 
готовими до відключення мобільного зв’язку через дронові 
атаки. Подібне вже застосовували на Полтавщині після 
оголошення загрози ракетного чи дронового обстрілу. І 
до цього варто поставитися з розумінням. Адже військові 
вдаються до таких заходів виключно заради нашої безпеки. 
Проте, паралельно триває пошук рішення, аби втрата 
зв’язку для українців не була критичною, наприклад, якщо 
треба викликати екстрені служби.

«БМ»

ПІД ЧАС ОБСТРІЛІВ МОЖЛИВІ 
ВІДКЛЮЧЕННЯ ЗВ’ЯЗКУ 
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Упродовж 2019 – 2021, 2023-2024 років конкурс еко-
логічних громадських ініціатив Полтавської області 
залучав все більше мешканців до вирішення проблем 
екологічного виховання, екологічної компетентності 
та культури.

Фінансування екологічних громадських ініціатив 
Полтавської області проводиться за рахунок коштів 
обласного бюджету та бюджету місцевих рад у спів-
відношенні 50х50: 50 % з обласного бюджету та 50 % 
або більше з бюджетів місцевих рад. Максимальна 
сума фінансування одного проєкту з обласного бю-
джету – 250 тис. грн

Голосування за екологічні громадські ініціативи 
2025 року, які сприятимуть покращенню умов життя 
в громадах області, розпочалося 6  червня і триватиме 
по 17 червня (включно). Кожен учасник може обрати 
до трьох проєктів із загальної кількості 76 ініціатив. 
Тематика проєктів охоплює озеленення, сортуван-
ня відходів, екоосвіту, створення чистих просторів, 
очищення річок та інші заходи для покращення яко-
сті життя.

Для перемоги в конкурсі необхідно набрати мак-
симальну кількість голосів серед усіх громад Полтав-
ської області. Кожен голос — це крок до покращення 
екологічної ситуації в громаді та до створення кра-
щого майбутнього для всіх.

Для голосування необхідно авторизуватися на офі-
ційному сайті smartregion.pl.ua (голосувати можуть 
лише зареєстровані мешканці Полтавщини), обрати 3 
улюблені проєкти та натиснути кнопку «Підтримати».

Ми проаналізували проєкти і виокремили для вас 
ті, які подали із громад Гадяччини. Підтримуйте своє!

Гадяцька громада 
№11 «Забезпечення міської територіальної 
громади новими контейнерами для збору 
твердих побутових відходів»
Проєкт передбачає придбання контейнерів для 

сміття та сміттєвих баків для встановлення в грома-
ді, з метою покращення системи збору твердих побу-
тових відходів (ТПВ). Реалізація проєкту спрямована 
на вирішення нагальної потреби у модернізації інф-
раструктури поводження з відходами, що є важливою 
складовою забезпечення екологічної безпеки та ста-
лого розвитку громади.

Наявна матеріально-технічна база збору відходів 
у громаді є недостатньою для ефективного покрит-
тя всієї території міста. Через брак належної кілько-
сті контейнерів погіршується санітарний стан вулиць, 
збільшується ризик забруднення навколишнього се-
редовища. Проєкт дасть змогу забезпечити населен-
ня сучасними засобами збору сміття, покращити ес-
тетичний вигляд громадських просторів і житлових 
кварталів.

У рамках проєкту планується:
1. Придбати 20 контейнерів об’ємом 1100 літрів для 

встановлення у багатоквартирних забудовах та міс-
цях громадського користування.

2. Придбати 280 індивідуальних баків об’ємом 120 
літрів для приватного сектору для організованого 
збору ТПВ.

Очікувані результати:
- поліпшення санітарного стану території міста;
- зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ;
- підвищення рівня комфорту для мешканців 

громади.

Великобудищанська громада:
№14 «Зелений подих населених пунктів 
громади»
Центри населених пунктів - невід›ємна частина 

екосистеми та відіграють важливу роль у вирішен-
ні освітніх, рекреаційних, екологічних та санітар-
но-гігієнічних питань, покращуючи тим самим умо-
ви проживання населення та збільшуючи туристичну 
привабливість населеного пункту. Тому зрозуміло, 
що з розвитком промисловості і розширенням сіль-
ської інфраструктури на зелені насадження була по-
кладена подвійна роль. Зелені насадження є струк-
турними елементами, що беруть активну участь в 
організації території, виконуючи роль центру чи об-
рамляючи населений пункт. Вирішення екологічних 
проблем залишається основним завданням сучасно-
го розвитку. Проєкт надасть поштовх для мешканців 
населених пунктів по-іншому поглянути на навко-
лишнє середовище, розвивати в собі екологічну куль-
туру. Озеленення території центральних частин насе-
лених пунктів принесе користь не лише теперішнім, 
а й майбутнім поколінням.

Краснолуцька громада:
№25 «Придбання та встановлення сміттєвих 
баків»

Краснолуцька територіальна громада охоплює пло-
щу 247,18 км. кв. та налічує 4243 мешканці. На її те-
риторії функціонує контейнерна система збору змі-
шаних побутових відходів, проте значна частина 
контейнерів застаріла, пошкоджена або не відпові-
дає сучасним санітарним вимогам. Щороку в грома-
ді утворюється близько 2,5 тис. м³ змішаних відхо-
дів, які збираються з приватних та багатоквартирних 
будинків, підприємств, установ та організацій. Від-
ходи накопичуються на 71 контейнерному майдан-
чику, після чого вивозяться на полігон ТПВ, що зна-
ходиться на відстані 13,4 км. Недостатня кількість 
контейнерів призводить до перевантаження існую-
чих майданчиків, утворення стихійних сміттєзва-
лищ, погіршення санітарного стану території, додат-
кових витрат на ліквідацію наслідків та негативного 
впливу на довкілля. 

Проєкт передбачає закупівлю та встановлення 20 
нових контейнерів для збору змішаних відходів, що 
дозволить забезпечити всі населені пункти громади 
необхідною інфраструктурою для організованого збо-
ру сміття. Це сприятиме підвищенню рівня екологіч-
ної культури населення, зменшенню навантаження на 
комунальні служби, оптимізації логістики вивезен-
ня відходів та покращенню якості життя мешканців. 
В рамках проєкту також планується проведення ін-
формаційної кампанії щодо правильного поводжен-
ня з відходами, залучення громадськості до еколо-
гічних ініціатив та популяризація сортування сміття.

Лютенська громада:
№ 35  «Проведення стратегічної екологічної 
оцінки документу державного планування 
«Стратегія розвитку Лютенської сільської 
територіальної громади на період до 2027 року»
З метою забезпечення сталого розвитку терито-

ріальної громади та інтеграції екологічних пріори-
тетів у процес стратегічного планування, необхідно 
провести стратегічну екологічну оцінку (СЕО) доку-
менту державного планування – Стратегії розвитку 
Лютенської громади. Відповідно до Закону України 
«Про стратегічну екологічну оцінку», СЕО є обов’язко-
вою процедурою для таких документів. Стратегічним 
орієнтиром розвитку Лютенської громади є розвиток 
її сільськогосподарського та туристичного потенціа-
лу, дорожньо-транспортної інфраструктури, залучен-
ня відповідних інвестицій для створення комфортних 
умов проживання і відпочинку людей та розвитку до-
бробуту громади.

Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) — це інстру-
мент, що дозволяє системно визначати, описувати 
та оцінювати можливі екологічні наслідки реалізації 
документів державного планування. Вона спрямова-
на на запобігання шкоді довкіллю ще на етапі стра-
тегічного планування, забезпечуючи сталий розви-
ток територій. Досвід впровадження СЕО в країнах ЄС 
підтверджує її ефективність як засобу прийняття об-
ґрунтованих, довгострокових управлінських рішень.

Метою СЕО є інтеграція екологічних вимог у про-
цеси розробки стратегічних документів, забезпечен-
ня охорони довкілля, здоров’я населення та безпеки 
життєдіяльності, а також сприяння збалансованому 
соціально-економічному розвитку. Оцінка здійсню-
ється з дотриманням принципів законності, відкри-
тості, участі громадськості, наукової обґрунтовано-
сті, комплексності, превентивності та об’єктивності.

Об’єктом оцінки в межах цього проєкту є документ 
державного планування місцевого рівня — проєкт 
Стратегії розвитку Лютенської територіальної гро-
мади на період до 2027 року. Стратегія розроблена 
з урахуванням аналізу соціально-економічного ста-
ну громади, зовнішніх та внутрішніх викликів, ри-
зиків, потенціалу та стратегічних пріоритетів. Вона 
містять цілі, завдання, конкретні заходи, індикатори 
ефективності та прогнозні показники до 2027 року.

СЕО цієї стратегії дозволить всебічно оцінити мож-
ливий вплив реалізації передбачених заходів на до-
вкілля та здоров’я населення. Результати аналізу 
будуть використані для ухвалення збалансованих рі-
шень, внесення змін до проєкту Стратегії (за потре-
би), підвищення якості планування та зниження еко-
логічних ризиків.

Реалізація СЕО включає підготовку звіту, проведен-
ня консультацій з громадськістю та уповноважени-
ми органами (Міндовкілля, МОЗ), а також інтеграцію 
висновків у фінальний документ. Це забезпечить від-

повідність Стратегії вимогам чинного законодавства 
та міжнародним стандартам, а також підвищить про-
зорість та обґрунтованість рішень Лютенської сіль-
ської ради.

Петрівсько-Роменська громада: 
№30 «Хорол кличе: Час діяти!» (розчищення 
р. Хорол в межах Березоволуцького 
старостинського округу)
Основна водна артерія Петрівсько–Роменської гро-

мади – Хорол. Річка бере початок в місці злиття бе-
зіменних струмків, що витікають з джерел на північ-
но-східній околиці с. Мелешівка, впадає в річку Псьол, 
з правого берега на відстані 112 км від її гирла, біля 
с. Попівка. Довжина річки в межах Полтавщини - 241 
км., в тому числі в Петрівсько-Роменській громаді 
становить 28,9 км. Річка Хорол має водозбірну пло-
щу – 3,870 тис. кв.км. і відноситься до середніх річок. 
Річка за геоморфологічними ознаками яружно-ба-
лочного походження. Основне живлення – притоки, 
а також ґрунтові води і частково атмосферні опади. 
Тому дуже важливим для подібних водойм є їх сво-
єчасне очищення, так як незначне замулення може 
призвести до уповільнення течії та утруднення до-
ступу ґрунтових вод в русло водойми, і як результат 
– забруднення водних мас. Оскільки основне наван-
таження на саму річку припадає на літньо-осінній 
період живлення водотоку здійснюється за рахунок 
підземних вод.

Проєкт має виражену екологічну направленість і 
спрямований на відновлення природнього стану вод-
ної та навколоводної екосистеми річки Хорол, ок-
ремими ділянками, в межах Березоволуцького ста-
ростату, поліпшення гідрологічного режиму, в тому 
числі відновлення продуктивності аквакультури. Що-
року стан річки Хорол погіршується. Причиною цьо-
го є ряд проблем: значне зниження рівня грунтових 
вод, замулення та заростання водойм внаслідок слаб-
кої течії.

Останні роки показують, що прісна вода перетво-
рюється на дефіцитний ресурс. Тому питання віднов-
лення та збереження водних ресурсів для нинішніх і 
майбутніх поколінь є найактуальнішим, пріоритет-
ним та першочерговим завданням.

Реалізація проєкту дозволить поступово віднови-
ти проточність та наповнюваність річки Хорол при-
роднім шляхом, відновиться біоценоз, а мальовничі 
місця зможуть привабити не тільки жителів Березо-
волуцького старостату, а й Миргородського району та 
жителів сусідніх громад.

№31 «Врятуй річку Хорол! Збережи довкілля!» 
(розчистка та поліпшення екологічного стану р. 
Хорол в межах села Петрівка-Роменська).
У селі Петрівка-Роменська, склалася катастрофіч-

на ситуація з санітарно-екологічним станом річки 
Хорол. Вже кілька років вода в річці «цвіте» майже 
ціле літо, що унеможливлює відпочинок біля водо-
йми влітку.

Проблема очищення річки Хорол є надзвичайно ак-
туальною для громади, а підтримка її у належному 
санітарно-епідеміологічному стані - важливе завдан-
ня для громади в майбутньому.

Проведення робіт з очищення річки Хорол в межах 
запланованих ділянок покращить ландшафт прилег-
лих територій, в цілому, поліпшить екологічний стан, 
покращить умови відпочинку та проживання жителів 
Петрівсько-Роменської громади.

№32 «Чиста річка - безпечне дитинство» 
(розчистка р. Хорол в межах с. Ручки)
Проєкт спрямований на екологічне очищення річ-

ки Хорол протяжністю 500 м. в межах села Ручки Пе-
трівсько-Роменської громади, благоустрій прибереж-
ної зони та створення безпечної купальної ділянки 
для дітей. Планується розчищення берегової лінії від 
рослинної порослі, очищення русла річки від сміття 
та водоростей, а також організація дитячої купальні з 
належним рівнем безпеки. Ініціатива має на меті під-
вищення екологічної свідомості громадян та створен-
ня комфортного і безпечного середовища для відпо-
чинку мешканців, зокрема дітей.

До речі, серед проєктів ми не знайшли жодного від 
Сергіївської громади. Чому так ми намагались дізна-
тися у Ігоря Лідового, голови громади.  Проте, поки 
що, не отримали відповіді.

Підготувала Оксана Криченко

ЕКОЛОГІЧНІ ІНІЦІАТИВИ 2025



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 23 (1174)
12 червня 2025 року 3Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ ОГОЛОШЕННЯ
УВАГА!
Шановні мешканці с. Лютенька!
Інформуємо вас, що 16 червня 2025 року з 08:00 

до 17:00 у вашому населеному пункті буде спосте-
рігатися зниження тиску газу у зв’язку з проведен-
ням робіт із заміни шафного розподільчого пунк-
ту (ШРП).

Розподіл природного газу не припинятиметься, 
однак просимо  не нехтувати правилами безпеки 
при користуванні природним газом у побуті!

У разі виникнення аварійної ситуації звертайте-
ся за телефонами: 104 або 050 305 39 31.

Пресслужба ПрАТ «Гадячгаз»

Міжнародна організація CIVIC, діяль-
ність якої присвячена сприянню захисту 
цивільного населення у збройних конфлік-
тах, розпочала роботу в громадах Сумської 
та Полтавської областей. Зокрема, на сто-
рінці Центру з питань захисту цивільного 
населення в умовах конфлікту, повідомили, 
що співпрацю почали із Петрівсько-Ромен-
ською, Великобудищанською та Сергіївською 
громадами. 

******
У червні державну соціальну допомогу от-

римають понад 77 тис. жителів Полтавщини. 
На це спрямовано 190,5 млн грн.

******
На Полтавщині 11 сіл отримали нові назви. 

У межах деколонізації села перейменували 
в Лубенському, Миргородському та Полтав-
ському районах. У Лютенській громаді, село 
Юр’ївка отримало граматично правильну 
назву — Юріївка відповідно до вимог і норм 
української мови. 

******
Сергіївська громада отримала подяку від 

батальйону поліції особливого (стрілецько-
го) призначення ГУНП в Полтавській облас-
ті. Її вручили сільському голові Ігорю Лідово-
му, як знак вдячності всім мешканцям, які не 
залишаються осторонь — підтримують, допо-
магають, передають найнеобхідніше.

******
Наші захисники з 8 прикордонної застави 

2 прикордонної комендатури 5 прикордон-
ного загону отримали партію FPV-дронів, зі-
браних гуртком «Майстерня дронів». Також 
дрони були зібрані та передані захисникам 1 
механізованого батальйону 44 ОМБр.

******
Гадяцький історико-краєзнавчий музей 

узяв участь у конкурсній програмі «Культура. 
Регіони» із проектом «SmartMuseumGadyach 
доступний кожному» і отримав грант. 

За ці кошти планують обладнати кімнату, у 
якій відвідувачі на кріслах колісних та з про-
блемами опорно – рухового апарату зможуть 
за допомогою VR- окулярів побувати на вір-
туальній екскурсії, ознайомитися з найцінні-
шими, найцікавішими експонатами музею, 
які вже почали оцифровувати.  

******
За інформацією Полтавського обласно-

го центру контролю та профілактики хво-
роб, на Полтавщині за минулий епідсезон за-
фіксували дев’ять випадків смерті хворих із 
COVID-19 та п’ять – від грипу типу А.  

****** 
У межах робочої поїздки до Гадяцької гро-

мади заступник начальника Полтавської 
ОВА Антон Чубенко відвідав Гадяцьке ВПАУ, 
де стартувала модернізація майстерні аграр-
ного напряму, скоро учні зможуть здобувати 
професійні навички за професіями: слюсар 
з ремонту колісних транспортних засобів, 
слюсар з ремонту сільськогосподарських 
машин та устаткування у межах проєкту 
«100майстерень».

****** 
У Гадячі відбулося фінальне засідання се-

зону 2024-2025клубу вихідного дня «Магніт». 
Чемпіонами стала команда «Лілія». Сову Му-
дрості та звання кращого гравця сезону от-
римав Сергій Бондаренко.

******
Президент України підписав указ про при-

своєння почесного звання «Мати-героїня» 28 
жінкам з Полтавщини. Про присвоєння зван-
ня «Мати-героїня» повідомили в Полтавській 
обласній військовій адміністрації 7 червня.

Згідно з чинним законодавством, жінкам, 
яким присвоєно звання «Мати-героїня», пе-
редбачена одноразова грошова винагорода у 
2025 році ця сума становить 30 280 гривень.

******
У Петрівсько-Роменському ліцеї відбув-

ся благодійний концерт «УКРАЇНІ І ГЕРОЯМ 
СЛАВА». Глядачі отримали неймовірні емо-
ції - виступи зворушили до сліз та дістали-
ся найглибших струн кожного серця. Під час 
концерту вдалося зібрати 8640 гривень. Кош-
ти будуть спрямовані на допомогу землякам 
Захисникам.

Олена Горбань: 

Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-
ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна 
і дуже велика!

Долучайтесь! 
5169 3600 2207 4854.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні 

дронів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які 
стануть надійними помічниками для наших вої-
нів на передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Надія Василенко: 
Команда волонтерів «Гадяцький Борщ» зверта-

ється з проханням допомогти фінансово. Без ва-
ших донатів нам дуже скрутно, але не благати про 
допомогу ми не можемо, бо від цього залежить не-
перервність нашої важливої справи. 

Давайте разом допомагати наших захисникам і 
тим самим наближати нашу Перемогу.

Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Максим Струк:
Ми з хлопцями виконували завдання на курсько-

му напрямку та продовжуємо працювати на Сум-
щині. Було доволі нелегко, і у зв’язку з останніми 
подіями там, ми втратили у вогні майже всіх на-
ших «бойових коней» та деяке майно. Нам конче 
необхідне авто та гума для бездоріжжя для нашо-
го підрозділу. Сума збору - 250 000 грн.

Банка: 4441111122387297.

Анна Приходько: 
Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я 

старший бойовий медик прошу вас долучитися до 
збору на авто для мого підрозділу 5О ВМБр для ви-
конання бойових завдань та евакуації поранених.  

Номер банки: 5168752131877519.

Сергіївська громада:
Наші Захисники потребують сучасного теплові-

зійного прицілу AGM Rattler V2 25-256 для ефек-
тивного виконання завдань в умовах обмеженої 
видимості.

Орієнтовна вартість: 62 000 - 70 000 грн.
Реквізити для допомоги: 5168 7520 
9095 5462 (Лобода Іван Прокопович).

Оля Копил:
Мій брат, моя рідна людина, зараз на передовій. 

Він разом зі своїм підрозділом (108 бригада) бо-
реться за наше майбутнє, кожен день ризикуючи 
своїм життям. Вони потребують нашої допомоги 
— необхідна зарядна станція EcoFlow  та комплек-
туючі для неї, які допоможуть залишатися на зв’яз-
ку та виконувати важливі завдання навіть у най-
складніших умовах.

Ми ставимо за мету зібрати 80 000 грн.
Номер карти банки 4441111124027941.

Олександр Борис: 
Потрібна допомога. На зараз маю оплатити раху-

нок по 5 авто загальною сумою приблизно 160 000 
грн. А в банці є 4000 грн. 

За крайній час оплатив ремонтів близько на 100 
000 грн за ваш рахунок, але все одно мало. Обʼ-
єм роботи шалений. Машини ламаються ледь не 
щодня.

Карта: 4441114441447339

Ірина Каплій:
Маємо звернення від воїнів 32 ОМБР, 1 механі-

зованого батальйону, 2 роти, 1 взводу, де служить 
наш земляк Віталій Лагута.

Під час виконання бойових завдань було пошко-
джено автомобіль, який так необхідний нашим за-
хисникам. Просимо усіх долучитися до збору і в ко-
роткий термін відновити бойового «коника».

Карта: 5169360024359410 
(отримувач Каплій І.І.).

Для Полтавщини спрямували 145,9 млн 
грн з резервного фонду держбюджету. 
Ці гроші витратять на ремонт п’яти доріг 
області. Про це відомо з розпорядження 
очільника Полтавської обласної військової 
адміністрації №515 від 29 травня. Гроші 
виділили на ремонт наступних місцевих 
автошляхів:

30 млн 514 тис. грн на дорогу Н-12 Мала Рублів-
ка – Рунівщина – М-03;

на ділянці км 40+000 – км 47+800;
30 млн грн на дорогу Н-08 Чорнобай – Хрестите-

леве – Оржиця – Лубни;
на ділянці км 29+810 – км 38+010;
21 млн 180 тис. грн на дорогу Велика Рублівка 

– Чутове;
на ділянці км 1+200 – км 24+900;
17 млн 608 тис. грн на об’їзну дорогу Лохвиці;
на ділянці км 0+000 – км З+900.
46 млн 598 тис. грн на дорогу Білопілля – Терни – 

Липова Долина – Гадяч;
на ділянці км 97+500 – км 107+600;
Замовником робіт та одержувачем коштів визна-

чили Агентство місцевих доріг Полтавщини.

І нарешті, днями, розпочато ремонт суцільним 
покриттям майже 10 км дороги від Гадяча в бік Ли-
пової Долини. 

Нагадаємо, через відсутність фінансування дов-
гий час дорога перебувала в аварійному стані, що 
ускладнювало логістику та створювало значні нез-
ручності для місцевих жителів.

Дорогу Т-19-04 Білопілля – Терни – Липова Доли-
на – Гадяч 10 березня 2018 року закрили для всіх 
видів транспорту в зв’язку з суцільним руйнуван-
ня дорожнього покриття, для забезпечення без-
пеки дорожнього руху та уникнення небезпечних 
наслідків.

У той же час, автошлях Білопілля – Терни - Липо-
ва Долина - Гадяч з’єднує між собою Полтавську та 
Сумську області. Згідно адміністративно – терито-
ріального устрою даний відрізок дороги має стра-
тегічно важливе значення для України в цілому. 
Аварійний стан дороги ускладнював доступ жите-
лів для отримання своєчасної медичної допомо-
ги, люди не мали можливості вчасно доїжджати до 
місця роботи та освітніх закладів. Унаслідок збіль-
шення кількості дорожньо–транспортних пригод, 
посилення загрози людському життю та здоров’ю, 
перевізники автобусного сполучення просто від-
мовлялися здійснювати свої рейси.

Ще з 2016 року ділянка шляху протяжністю май-
же 16 км потребує капітального ремонту.  

Капітальний ремонт планували розпочати у 2022 
році, проте через війну його відтермінували. Про-
те, у 2023 році справа зрушила з мертвої точи. 
Тоді ж, відповідно до тендерної документації, на 
90 мільйонів гривень відремонтували відрізок за-
гальною довжиною 7,5 км. Це капітальний ремонт 
– 3-шарове покриття дороги: щебенево-піщана су-
міш, вирівнюючий та бронюючий асфальтобетонні 
шари; стічні канави; бордюри; зупинки. Таким чи-
ном було відновлено ділянку від межі Полтавської 
та Сумської областей до Глибокої Долини. Ділянка 
від Глибокої Долини до Гадяча залишилася аварій-
ною. Цього ж року роботи нарешті розпочали. На-
разі відбувається фрезування старого асфальтово-
го покриття і йде підготовка до укладання нового.

«БМ»

РОЗПОЧАЛИ РЕМОНТ 
ДІЛЯНКИ ДОРОГИ 
БІЛОПІЛЛЯ – ТЕРНИ – 
ЛИПОВА ДОЛИНА – ГАДЯЧ

®
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За незаконне  поводження зі зброєю та боєпри-
пасами поліція Полтавщини повідомила місцево-
му мешканцю про підозру. Правопорушникові за-
грожує від трьох до семи років позбавлення волі.

До поліції Миргородщини надійшла інформація 
від громадян, що місцевий мешканець незаконно 
зберігає зброю та набої. У ході проведення опера-
тивно-розшукових та слідчих дій поліцейські вста-
новили, що до правопорушення  причетний чоло-
вік 1974 року народження.

Віталій Ярмолюк, начальник Миргородського 
райвідділу поліції, повідомив:«Під час санкціоно-
ваного обшуку за місцем проживання фігуранта, 
слідчі, оперативники та спеціалісти-криміналісти 
виявили та вилучили пістолет-кулемет Шпагіна, 
гвинтівку, обріз мисливської рушниці, два запали 
до ручних гран, нарізну вогнепальну зброю та по-
над 50 набоїв. Наразі фігуранту вже повідомлено 
про підозру та вирішується питання щодо обрання 
йому запобіжного заходу».

За даним фактом слідчим підрозділом поліції 
Миргородщини під процесуальним керівництвом 
Гадяцького відділу Миргородської окружної про-
куратури розслідується кримінальне проваджен-
ня, відкрите за частиною 1 статті 263 (Незаконне 
поводження зі зброєю, бойовими припасами, ви-
буховими пристроями без передбаченого законом 
дозволу) Кримінального кодексу України.  Санкція 
статті передбачає від трьох до семи років позбав-
лення волі.

Нагадуємо, що за незаконне носіння, зберігання, 
придбання, передачу або збут вогнепальної зброї 
(крім гладкоствольної мисливської), бойових при-
пасів, вибухових речовин або вибухових пристроїв 
Кримінальним кодексом України передбачено по-
карання – від трьох до семи років позбавлення волі.

Водночас, якщо особа добровільно здала до по-
ліції зброю або боєприпаси, вона звільняється від 
кримінальної відповідальності. Це передбачено 
частиною 3 статті 263 КК України.

Водночас, нагадуємо, що в області триває декла-
рування громадянами знайденої чи не зареєстро-
ваної зброї.  

Пресслужба поліції

У 2025 році прокурори Полтавщини до суду на-
правили 15 позовів, щоб конфіскувати 35 гектарів 
землі вартістю майже 1,4 мільйона гривень, яка 
була у власності громадян росії та Білорусі. Про це 
повідомили в Полтавській обласній прокуратурі.

Суди вже задовольнили чотири таких позови, 
завдяки чому держава повернула 12 гектарів зем-
лі на понад 350 тисяч гривень. Інші справи поки 
що розглядаються.

Загалом, з 2024 року і до сьогодні, до державної 
власності повернули 57 сільськогосподарських ді-
лянок. Це понад 200 гектарів землі, загальна вар-
тість яких становить 7,3 мільйона гривень.

Довідка: За українськими законами, якщо іно-
земці або особи без громадянства успадкували 
сільськогосподарські землі, вони мають продати 
їх протягом року. Якщо цього не відбувається, зем-
ля може бути конфіскована за рішенням суду.

Мешканку Миргородського району аферисти 
ошукали під приводом «працевлаштування 
онлайн».

Поліцейським заявниця розповіла, що вона зна-
йшла оголошення з приводу заробітку в одному з 
телеграм-каналів. За дорученням «роботодавця» 
жінка нібито повинна була виконувати завдання 
щодо бронювання різноманітних поїздок на від-
починок. На початку навіть отримала деякі кош-
ти від «роботодавця». Надалі їй запропонували до-
датковий прибуток за умови особистих фінансових 
внесків.

Жінка погодилася з пропозицією шахраїв та пе-
рераховувала на вказані ними реквізити певні 
суми коштів. Таким чином аферисти виманили в 
потерпілої понад 250 тисяч гривень, після чого пе-
рестали виходити з нею на зв’язок.

За даним фактом слідчим підрозділом відділен-
ня №1 (місто Гадяч) Миргородського райвідділу 
поліції під процесуальним керівництвом прокура-
тури відкрито кримінальне провадження за части-
ною 3 статті 190 (Шахрайство, вчинене у великих 
розмірах, або шляхом незаконних операцій з ви-
користанням електронно-обчислювальної техні-
ки) КК України.

Пресслужба поліції

У зв’язку із тиском ворога на обласний центр 
Сумської області почалася повторна з 2022 року 
хвиля переселенців до Полтавщини. Про це на зу-
стрічі з журналістами повідомив в.о. начальника 
Полтавської ОВА Володимир Когут.

Із його слів, великого напливу переселенців не 
очікується, минула практика показала, що Полта-
ва для таких громадян є певним хабом, який при-
ймає, тимчасово їх розміщує в різних закладах 
(гуртожитки, готелі, бази відпочинку, курорти та 
санаторії), а потім допомагає з подальшим рухом 
(переважно на захід України). Звичайно, частина 
переселенців залишиться на Полтавщині, зокрема 
ті, які мають тут родичів, або не бачать сенсу їхати 
далі. Велике значення у цьому питанні має й по-
зиція тієї чи іншої громади — чи готові вони до-
помогти таким людям з подальшою соціалізацією 
на новому місці.

Окрім цього, ОВА має  алгоритми дій і щодо мож-
ливої евакуації населення з території Полтавської 
області.

4.06.2025 р., о 15:14 у м. Гадяч, на вул. Західна 
(колишня Гагаріна), сталася пожежа багатоквар-
тирного житлового будинку.

Знищено електролічильник, підлогу на площі 0,2 
кв.м, стелю на площі 0,3 кв.м в квартирі. Пошко-
джено облицювання стелі квартири на площі 0,7 
кв.м. Врятовано квартиру.

До гасіння залучалася  6 ДПРЧ АЦ-ІВЕКО-3,2 т.
****

8.06.2025 р., о 12:03, у с. Петрівка-Роменська, 
на вул. Набережна Хоролу, сталася пожежа жит-
лового будинку. Травмовано 1 людину. Знищено 
майно. Пошкоджено облицювання стін та стелі на 
площі 10 м2. Врятовано даний будинок. 

До гасіння залучалась 6 ДПРЧ АЦ-ІВЕКО-3,2 т. (4 
чол. о/с) та  Петрівсько-Роменська МПО АЦ-ЗІЛ-2,4 
т. (2 чол.). В зв’язку з сильним задимленням ряту-
вальники працювали в апаратах захисту органів 
дихання.

****
8.06.2025 р. 16:23, на території Гадяцької гро-

мади, в с. Круглик сталась пожежа на відкритій 
території. Знищено суху рослинність на площі 2 
га. До гасіння залучалась 6 ДПРЧ АЦ-ІВЕКО-3,2 т. 
(3 чол. о/с).

ДСНС

Показник смертності серед дітей до одного року 
на Полтавщині зріс. Серед факторів – вроджені ано-
малії та стреси через війну. Про це відомо з моніто-
рингового звіту про реалізацію регіональної страте-
гії розвитку Полтавщини за 2024 рік.

Базове значення індикатора малюкової смертно-
сті на 2018 рік становило 6,3 на 1 тисячу народже-
них живими. Проміжний показник у 2023 році пе-
ребував на рівні 3,2. Фактичне значення за 2024 рік 
зросло майже вдвічі – до 5,7.

На зростання показника сукупно мали вплив на-
ступні фактори: 

вроджена аномалія та перинатальний стан; 
стресові ситуації від війни та пов’язані з внутріш-

нім переміщенням.
Водночас материнська смертність знизилася у по-

рівнянні з 2023 роком. Проміжний показник стано-
вив 48 на 100 тисяч народжених живими. У 2024 році 
його значення перебувало на рівні 16,4.

Нагадаємо, що у 2024 році на Полтавщині померло 
у чотири рази більше людей, аніж народилося.

Смертність на Полтавщині майже у 4 рази переви-
щує народжуваність. За даними державної реєстра-
ції актів цивільного стану, торік померли майже 23 
тисячі жителів області.

У порівнянні з даними попередніх періодів, наро-
джуваність на Полтавщині зменшується щороку. У 
2023-му зареєстрували появу на світ 6,3 тисячі не-
мовлят, у 2022-му – 7,7 тисячі. Проте у 2016 році за-
гальна кількість народжень за рік сягала 12,5 тисяч.

Смертність за роки повномасштабної війни пере-
буває приблизно на одному рівні: 22,8 тисячі жите-
лів Полтавщини померли у 2023-му, 24,6 тисячі лю-
дей – у 2022-му. 

Найбільша цифра за останній час зафіксована за 
підсумками 2021 року, коли зареєстрували смерть 
27,6 тисячі людей в області (це був піковий рік пан-
демії COVID-19).

В Україні у 2024 році смертність перевищила на-
роджуваність у 2,8 рази. 

За статистикою, у середньому за добу помирає 
близько 60 мешканців Полтавщини. 

«БМ»

До відділення №1 (місто Гадяч) 
Миргородського райвідділу поліції 4-го 
червня близько 11:00 надійшло повідомлення 
про травмування працівника на одному 
з підприємств Сергіївської громади 
Миргородського району. Поліція з’ясовує 
обставини події.

За попередньою інформацією, працівник травму-
вався на підприємстві під час перестановки однієї 
з частин трактора (перестановка ковша).  Постраж-
далого 1987 року народження госпіталізовано.

За даним фактом сектором дізнання поліції під 
процесуальним керівництвом Гадяцького відділу 
Миргородської окружної прокуратури здійсню-
ється досудове розслідування за кваліфікуючими 
ознаками частини 1 статті 271 (Порушення вимог 
законодавчих та інших нормативно-правових ак-
тів про Причини та обставини події з’ясовуються.

Пресслужба поліції

Шахеди різних типів та їхні частини, які 
можуть лишатися після обстрілів на території 
Полтавщини, мають ретельно оглянути 
спеціальні фахівці, перш ніж безпечно 
знешкодити. Цим займаються як ДСНС, 
так і піротехніки поліції. Про це розповіла 
речниця рятувальників Полтавщини Світлана 
Рибалко.

У квітні 2025 року Центр протидії дезінформації 
підтвердив інформацію про те, що армія РФ вико-
ристовує дрони-камікадзе типу «шахед», споря-
джені отруйними речовинами.

У разі виявлення частин дронів та капсул із от-
руйною речовиною, алгоритм дій для людей 
однаковий.

«При виявленні подібних підозрілих предметів 
чи їхніх компонентів, алгоритм для місцевих жи-
телів один – проводити огляд мають тільки спеціа-
лісти. Іноді це роблять піротехніки ДСНС, іноді фа-
хівці поліції», – прокоментувала Світлана Рибалко.

Рятувальники закликають місцевих: у разі вияв-
лення вибухонебезпечного предмета не намагати-
ся самостійно його знешкодити. Слід залишити не-
безпечне місце та звернутися до Служби порятунку 
за номером 101 або 102. Ні в якому разі не підхо-
дити до знахідки. Оптимально безпечна відстань – 
близько 500 метрів.

Про переміщення ворожих безпілотників або про 
місце їх падіння можна повідомити за номером 
102.

ДРОНИ ЧІПАТИ 
НЕ МОЖНА 

ТРАВМУВАВСЯ НА 
ПІДПРИЄМСТВІ

ПОЖЕЖІХВИЛЯ 
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ 
З СУМЩИНИ 

КОНФІСКУВАЛИ 
ПОНАД 200 ГЕКТАРІВ 
ЗЕМЛІ У РОСІЯН ТА 
БІЛОРУСІВ

ВИЛУЧИЛИ ЗБРОЮ 

ПЕРЕКАЗАЛА 
ШАХРАЯМ ПОНАД 
250 ТИСЯЧ 
ГРИВЕНЬ

ЗРІС ПОКАЗНИК МАЛЮКОВОЇ 
СМЕРТНОСТІ
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ЗАМОРОЖЕНІ ДОХОДИ – РОЗПЕЧЕНІ ЦІНИ 
або ЧИ ЗРОСТЕ МІНІМАЛЬНА ЗАРПЛАТА 

В Україні заговорили про підвищення мінімаль-
ної заробітної плати. З квітня минулого року вона 
була зафіксована на рівні 8 000 гривень (до сплати 
податків) і цьогоріч її збільшення не планувалося.

Це рішення було закріплено Бюджетною деклара-
цією на 2025-2027 роки. Документом передбачало-
ся, що мінімальна заробітна плата буде замороже-
на на цьому рівні на весь трирічний період. Проте, 
згідно з попередніми даними, у проєкті нової Бю-
джетної декларації на 2026-2028 роки таки очікуєть-
ся підвищення «мінімалки».

Рішення в цілому виглядає назрілим, адже нара-
зі після вирахування податків мінімальна зарплата 
складає 6 160 гривень. Проте її підвищення тягне за 
собою ще й зміну розміру інших платежів і зборів. 
Адже мінімальна зарплата — це не лише наймен-
ший рівень оплати праці, який роботодавець зо-
бов’язаний виплачувати працівникові за виконану 
роботу. Це один із ключових економічних показни-
ків, що впливає на цілу низку сфер — від оподатку-
вання та соціальних гарантій до розміру штрафів та 
лімітів для підприємців.

Розбираємось, чи є в держави ресурс на збільшен-
ня мінімальної зарплатні, та як це вплине на грома-
дян, бізнес та економіку в цілому.

 
Неоднозначний вплив на 
бізнес та економіку
Розмір мінімальної зарплати, серед іншого, впли-

ває на діяльність бізнесу: зокрема, на суму єдино-
го соціального внеску (ЄСВ), який сплачують ФОПи, 
або підприємства інших форм власності за своїх 
співробітників. Мінімальний розмір ЄСВ складає 
22% від «мінімалки» (1760 гривень наразі). А макси-
мальна база нарахування ЄСВ в Україні складає 20 
мінімальних зарплат (160 000 гривень) – це гранич-
ний розмір зарплати, з якого сплачується ЄСВ (тоб-
то якщо працівник отримує більше 160 000 гривень, 
внесок все одно нараховується з цієї суми) .

Від «мінімалки» залежить розмір єдиного по-
датку для ФОП другої групи (20% від мінімальної 
зарплати, тобто 1600 гривень). А зважаючи на те, 
що підприємці з грудня 2024 року почали додатко-
во платити військовий збір, у разі підвищення міні-
мальної зарплати податкове навантаження на них 
зростатиме доволі стрімко.

Поміж іншого, цей показник впливає на розмір 
максимальної ставки податку на нерухомість (1,5% 
від МЗП за квадратний метр) та транспортний по-
даток (його платять власники автомобілів, дорож-
чих за 375 мінімальних зарплат).

Також кратно до мінімалки вимірюються штрафи 
за порушення трудового законодавства: наприклад, 
при виявленні неоформлених працівників робото-
давцю доведеться сплатити штраф у 10 мінімальних 
зарплат (тобто 80 000 грн), за порушення встановле-
них строків виплати зарплати – у 3 мінімальні зарп-
лати (24 000 грн) тощо.

Наразі розмір мінімалки після сплати податків 
співставний з розміром середньої пенсії в Україні – 
трохи більше 6 000 гривень. Прожити на таку суму 
практично неможливо. Але більшість українців, які 
офіційно отримують саме мінімальну зарплату, все 
ж мають вищий місячний дохід, просто інша части-
на зарплати виплачується «у конверті», задля мен-
шого податкового навантаження на роботодавця. 
Тому показник «мінімалки» ще часто асоціюється з 
тіньовою економікою.

«Це риторичне питання, чи можна вижити люди-
ні на 8 тисяч гривень з оплатою комунальних послуг 
і всього іншого. Ну, принаймні, для багатьох міст 
України, при поточному рівні інфляції це дуже-ду-
же важко. Це, дійсно, дуже низький рівень зарп-
латні. Тому зараз питання у тому, що цей показник 
не стільки виконує роль індикатора мінімальної 
зарплати, скільки це індикатор детінізації еконо-
міки (через значну частку зарплат у «конвертах»). 
Якщо ми кажемо, що уряд прогнозує підвищення 
виплат, відповідно, це, в тому числі, детінізація ча-
стини економіки», - каже фінансовий аналітик Ан-
дрій Шевчишин.

З одного боку, підвищення мінімальної зарплати 
покликане зменшити кількість працівників із «сі-
рою» зарплатнею, адже такий крок має стимулю-
вати роботодавців виплачувати своїм співробітни-
кам більшу частину заробітної плати «відкрито», що 

сприяє частковій детінізації ринку праці.
Проте на практиці ситуація складніша: якщо під-

вищення мінімальної зарплати не підкріплене ре-
альним економічним зростанням, воно може ви-
кликати зворотній ефект. Для малого та середнього 
бізнесу, який чесно сплачує податки (до яких у груд-
ні 2024 року додався ще й військовий збір), збіль-
шення податкового навантаження через більший 
ЄСВ, ПДФО, єдиний податок для ФОП може стати 
критичним. Частина підприємців або згортає ді-
яльність, або переходить «у тінь», щоб уникнути до-
даткових витрат. Таким чином, надмірно швидке чи 
необґрунтоване підвищення мінімальної зарплати, 
навпаки, може посилити «тінізацію».

Що стосується загального впливу на економіку, 
то підвищення мінімальної зарплати може спри-
яти і прискоренню інфляції: зі збільшенням доходів 
зростає попит на товари і послуги, що підштовхує 
зростання цін; також малий бізнес, у якого зросли 
витрати на оплату працю і податки, змушений під-
вищувати вартість своєї продукції чи послуг. Проте 
якщо зростання «мінімалки» помірне і передбачу-
ване, його вплив на інфляцію - обмежений.

Також підвищення мінімальної зарплати тягне 
за собою і зростання видаткової частини бюдже-
ту – через, зокрема, перерахунок соціальних ви-
плат малозахищеним верствам населення, які та-
кож прив’язані до цього показника, а також виплати 
працівникам бюджетної сфери. Проте, одночасно з 
цим мають зростати і податкові надходження, що 
компенсуватиме дисбаланс.

Тож, як бачимо, показник мінімальної зарплати 
- значно ширший за поняття мінімального порогу, 
який роботодавці вимушені сплачувати своїм спів-
робітникам. Але, незважаючи на це, одіозні політи-
ки, бажаючи продемонструвати «турботу» про сво-
їх виборців, не гребують час від часу піднімати тему 
негайного й максимального підняття цього показ-
ника, який традиційно сприймається населенням як 
показник добробуту.

Спекулювання соціальними  
стандартами і діра в 
бюджеті
Крім різностороннього впливу збільшення міні-

мальної зарплати на економіку та бізнес, не менш 
гострим є питання джерел такого підвищення. На-
разі усі соціальні виплати з бюджету покривають-
ся за рахунок міжнародної фінансової допомоги, а 
весь внутрішній ресурс іде на потреби безпеки та 
оборони. І у законі про державний бюджет на 2025 
рік відсутні плани з підвищення «мінімалки» (а та-
кож ресурси на це).

Проте цим чутливим питанням не нехтують спе-
кулювати народні депутати з метою набору додат-
кових політичних балів. Наприклад, наприкінці 
квітня низка народних депутатів, які славляться 
безглуздими популістичними ініціативами, зареє-
стрували законопроєкт про негайне підвищення мі-
німальної зарплати вже з 1 липня цього року і одра-
зу до 10 800 гривень. Тобто одразу на 35 відсотків! 
При цьому, звідки взяти гроші на таке підвищен-
ня, ініціатори законопроєкту, звісно, не уточнюють.

«Немає грошей в цьому році, джерела невідомі. 
Тому я не вбачаю, що це буде реалістичним», - за-
значає директор Економічного дискусійного клубу 
Олег Пендзин, звертаючи увагу на те, що ініціато-
рами даного документу виступили не депутати мо-
нобільшості і не урядова команда, а отже шансів на 
його прийняття немає. 

Звісно, таке радикальне збільшення розміру «міні 
малки» і в мирний час виглядає малоймовірним, а в 
умовах значного бюджетного дефіциту зараз – вза-
галі абсурдним. Вже зараз обговорюються плани 
уряду винести на розгляд парламенту пропозицію 
про збільшення видатків бюджету на безпеку і обо-
рону, і йдеться про сотні мільярдів гривень, які не-
обхідно віднайти з внутрішніх джерел.

Олег Пендзин зазначає, що нестача коштів зумов-
лена тим, що воєнно-технічна допомога від США 
була зупинена на деякий час. Через це Мінфін та Мі-
ноборони були вимушені перекидати видатки з ли-
стопада-грудня цього року на ближчий час.

«Це призвело до того, що знову незрозуміло, з 
чого платити грошове утримання армії в листопа-

ді-грудні. Але це ми говоримо про безпеку і оборо-
ну. Соціальний блок фінансується з макрофінансо-
вої допомоги, якої більше, ніж заплановано, ніхто 
не дасть. Тому, як на мене, перспективи цьогорічно-
го підняття мінімалки є примарними. Не буде гро-
шей в бюджеті з урахуванням того, що треба збіль-
шувати видатки на безпеку і оборону, і я думаю, що 
це буде сума до 500 мільярдів гривень», - підкрес-
лює економіст.

Проте, за його словами, питання підвищення «мі-
німалки» разом із пов’язаними соціальними стан-
дартами є назрілим.

«Питання в джерелах. У нас сьогодні інфляція 
більше 15%, продуктовий кошик зріс на 20%. Якщо 
не збільшувати мінімальну зарплату і прожитковий 
мінімум, цього року буде падіння реальних доходів 
населення, і це дуже велика проблема. Але для цьо-
го потрібні серйозні фінанси з державного бюдже-
ту на це збільшення, і в мене є великі сумніви, що 
це вдасться зробити», - каже він.

Бути чи не бути зростанню 
«мінімалки»
Раніше уряд планував зафіксувати показник міні-

мальної зарплати в Україні на рівні 8000 гривень до 
2027 року. Це рішення пояснювалося значним під-
вищенням мінімалки у 2024 році та необхідністю 
стабілізації бюджетних витрат.

Проте нещодавно стало відомо, що плани урядов-
ців змінилися. Наразі в проєкті бюджетної декла-
рації прогнозується, що мінімальна заробітна пла-
та у 2026 році складе 8 688 грн, у 2027 році - 9 374 
грн, у 2028 році - 10 059 грн. Також зросте і прожит-
ковий мінімум для працездатних осіб: у 2026 році 
– до 3 288 грн, у 2027 році – до 3 482 грн, у 2028 році 
– до 3 667 грн.

Із прогнозованих показників видно, що зростання 
мінімалки планується усього на кілька сотень гри-
вень щороку.  Також у проєкті Бюджетної деклара-
ції прогнозується і зниження інфляції: у 2026 році -  
до рівня 9,7%, у 2027 році - 7,1%, у 2028 році - 5,6%. 
Показники досить обнадійливі, враховуючи 15,1% 
за результатами квітня 2025 року.

Економіст Олег Пендзин вважає, що оприлюдне-
ні цифри є лише пропозицією Міністерства еконо-
міки і поки що остаточного рішення щодо цих по-
казників немає.

«На наступний рік ситуація, на мій погляд, теж 
дуже складна. Ні в кого не викликає сумнівів необ-
хідність підвищення мінімалки в наступному році, 
але, знову ж таки, я не розумію джерел. Я ще більш-
менш розумію макрофінансову допомогу на 2025 
рік, але на 2026 рік взагалі чистий аркуш. Чи буде 
макрофінансова допомога, скільки її буде? Наскіль-
ки я розумію, жодної копійки допомоги Україні від 
США не буде», - каже експерт.

Питання, які вплинуть на економічну ситуацію 
стосуються і того, наскільки реалістичною на сьо-
годні є зупинка активної фази бойових дій і покра-
щення безпекової ситуації, щоб в Україну могли за-
ходити інвестори. Не менш важливим є цьогорічний 
врожай.

У свою чергу, виконавчий директор Центру еко-
номічної стратегії Гліб Вишлінський оцінює пла-
ни уряду як «підйомні» -  заплановане підвищення 
зарплати не перевищує очікувану інфляцію. Тобто, 
«мінімалка» зросте лише формально, а її купівель-
на спроможність не зміниться, бо вона просто наз-
дожене зростання цін.

Через постійний тиск інфляції найвразливі-
ші верстви населення живуть в умовах, коли ціни 
зростають значно швидше, ніж доходи і державна 
підтримка. Уряд декларує наміри підвищити міні-
мальну зарплату, що, у свою чергу, спрятиме і зрос-
танню деяких соціальних видатків, проте дефіцит 
бюджету, обмежені ресурси та зовнішня залежність 
ставлять ці плани під сумнів. Чи переважить бажан-
ня урядовців підвищити мінімальну заробітну пла-
ту острах перед економічними складнощами, поба-
чимо вже незабаром, коли Кабмін внесе фінальну 
версію бюджетної декларації на розгляд Верхов-
ної Ради.

«БМ» за матеріалами УНІАН та 24tv
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

Вартість:
1 міс. – 68 грн

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік

Наш індекс – 90119
Для оформлення 

звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом

Куплю корів, биків, телиць, коней 

Тел. 0957299264
0669539686

Дорого
Вигідні умови
ЦІЛОДОБОВО

 Адлерська срібляста
Вік 3 міс. – 120 грн.
Вік 4 тижні – 60 грн.

ПРОДАМ 
МОЛОДНЯК КУРЕЙ

Тел. 0963884747
ОПТ ТА 

РОЗДРІБ

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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Відбувся вперше на Полтавщині у селі Лютенька. 
Фестиваль приурочений до прадавнього обрядо-
вого дійства «підняття віхи», який щороку відтво-
рюється лютенчанами на Зелені святки – у перед-
день Святої Трійці. Віха має символічне значення: 
закопаний стовбур у землю – дяка усім нашим пра-
щурам; стовбур – громада кутка (села); верхівка 
стовбура – родина, сім’я кожної людини.

На території святкового простору розгорнулася 
виставка творів майстрів-носіїв елементів націо-
нальної культурної спадщини (НКС), що включені 
до обласного та національного переліків елементів 
НКС України. Там представили традиційні іграш-
ки — вузлові ляльки, виготовлені з тканини, куку-
рудзяного листя й клечаного зілля. Теплі спогади 
дитинства у відвідувачів свята викликала обрядо-
ва випічка — Котелевські Панянки.

Під час мистецького проєкту було презентова-
но елементи нематеріальної культурної спадщи-
ни, які включені до Обласного переліку елементів 
НКС Полтавщини та Національного переліку еле-
ментів НКС України: «Технологія виконання ви-
шивки «білим по білому» міста Решетилівка Пол-
тавської області» був презентований майстрами 
Всеукраїнського центру вишивки та килимарства 
(м. Решетилівка); «Кобзарство» був презентова-
ний ансамблем бандуристів КЗ «Гадяцька школа 
мистецтв».

У концертній програмі фестивалю взяли участь 
понад 300 учасників аматорських колективів та 
окремих виконавців Полтавщини з 9 територіаль-
них громад.

Та, найяскравішою родзинкою свята стало під-
няття та встановлення віхи — величного символу 
єднання, сили й традиції. Віха встановлена, а отже 
– є віра у життя, у Перемогу і щасливе майбуття!

Із соцмережі

Один із найдавніших культурно-мистецьких осе-
редків на Полтавщині – Гадяцький фаховий ко-
ледж культури і мистецтв імені І.П.Котляревсько-
го – святкував своє 90-річчя.

У рамках святкування ювілею, на базі коледжу 
відбулося розширене засідання колегії Департа-
менту культури і туризму облвійськадміністрації.

Важливою частиною колегії стало відзначення 
грамотами викладачів закладу за багаторічну сум-
лінну працю, високий професіоналізм та вагомий 
особистий внесок у підготовку висококваліфікова-
них фахівців галузі культури і мистецтва та з наго-
ди відзначення 90-річчя заснування.

Також, під час колегії відбувся остаточний роз-
поділ випускників на перші робочі місця. Як завж-
ди, 100% випускників коледжу розподілені за пер-
шими робочими місцями, що свідчить про високу 
якість освіти, яку вони отримали. 

Пізніше, в ККЗ «Дружба» відбулись урочистості – 
ювілейний концерт під гаслом «Мистецтво заради 
життя». Для дітей міста була представлена ігрова 
програма «Світ чудес», а також флешмоб від учнів 
зразкового ансамблю «Модерн» студії естетичного 
виховання, яка діє при коледжі. У фоє була розмі-
щена виставка, яку підготували студенти та ви-
кладачі освітньо-професійної програми «Обра-
зотворче мистецтво, декоративне мистецтво та 
реставрація».

Під час концертної програми глядачам предста-
вили найкращі музичні номери, які продемонстру-
вали високий рівень підготовки студентів, хорові 
твори, пісенні композиції, твори у виконанні ор-
кестру народних інструментів, інструментального 
тріо, фортепіанного дуету та естрадні твори у соль-
ному, дуетному та ансамблевому виконанні, хоре-
ографічні композиції.

Протягом урочистостей такою відзначили гра-
мотами викладачів коледжу за багаторічну сум-
лінну працю, високий професіоналізм та вагомий 
особистий внесок у підготовку висококваліфікова-
них фахівців галузі культури і мистецтв та з наго-
ди відзначення 90-річчя заснування Фахового ко-
леджу культури і мистецтв.

Це неперевершене масштабне дійство стало ще 
одним свідченням Незламності Українського Духу, 
Єднання та Стійкості Нашого Народу! Гадяцький 
фаховий коледж культури і мистецтв вкотре до-
вів, що українська культура є невід’ємною части-
ною нашого життя.

«БМ»

Віталіна Пинчук:
«Дякую, друзі! 
Щиро дякую кожному, хто задонатив на запит га-

дячанина, Євгена Шияна, який несе службу у мо-
більному зенітному підрозділі. Завдяки вашій до-
помозі, військові зможуть придбати тепловізор 
- не просто техніку, а  можливість бачити в темря-
ві, вчасно реагувати, зберігати життя.

Разом ми — сила!» 

Володимир «Яник» — військовослужбовець 116-ї 
окремої бригади Сил територіальної оборони.

«Ще в училищі я пародіював президента, яко-
го позбавили цього звання, який тоді був дуже на 
слуху. Будучи в АТО, один генерал, дізнавшись про 
це, попросив щось сказати його голосом. Відтоді 
й приклеївся цей позивний. Навіть мама жарто-
ма називає мене Яником», — говорить Володимир.

Має понад 10 років вислуги. Починав службу в 
Запоріжжі, був артилеристом, головним сержан-
том протитанкового дивізіону. Потім звільнився 
— хотів спробувати цивільне життя. Але ненадовго.

«Відчув, що мені не вистачає служби. Вирішив 
повернутися, цього разу — в десантно-штурмо-
ві війська. Потрапив у 95-ку, пройшов усі стрибки, 
25-кілометровий марш. Тільняшку заслужив. Було 
важко: літо, повне спорядження, спека».

Втім, здоров’я, підточене роками служби, дало-
ся взнаки — довелося знову звільнитись. А потім 
— повномасштабне вторгнення.

«Потрапив у ТрО. Хоч мав великий досвід і вислу-
гу, спочатку призначили на солдатську посаду. Але 
згодом звернули увагу, і мене поставили головним 
сержантом роти вогневої підтримки, а пізніше — 
147 батальйону».

Особливо важкими були бої на Донецькому 
напрямку.

«Важко згадувати… Ми втратили побратимів, чу-
дових людей. Вони назавжди в нашій пам’яті… 

Але ми вистояли й виконали бойові завдання».
Нині Володимир служить інструктором у 116 

окремій бригаді Сил ТрО ЗСУ.
«Мені це справді до душі. Подобається працюва-

ти з людьми, передавати їм знання та досвід. А ще 
— бачити результат. Коли в людей виходить те, що 
намагаєшся донести — це надихає».

Сили тероборони

КОЛЕДЖУ 
КУЛЬТУРИ І 
МИСТЕЦТВ – 90  

МИ ВИСТОЯЛИ 
Й ВИКОНАЛИ 
БОЙОВІ 
ЗАВДАННЯ

ФЕСТИВАЛЬ 
НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ 
КУЛЬТУРНОЇ 
СПАДЩИНИ «ВІХА»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК р-н Заяр, біля 
РЕСу, з/п 72,3 м.кв., газ, 
вода,  погріб, гараж, сарай, 
з/д 6 с. Ціна договірна. Тел. 
0954201390
 БУДИНОК, м. Гадяч, пров. 
Сумський, з/п 55м. кв. Гараж 
з усіма зручностями. Ціна 
10тис. у.о. Тел. 0981756504
 БУДИНОК, м. Гадяч. 
Вхідний погріб, л/к, з/д 9,1с. 
Тел. 0955507117
 БУДИНОК, с. Лисівка, 
приватизований, утеплений, 
57,8 м. кв., на 0,5га землі. 
Опалення газове пічне, 
вода в дворі, у л/к є газ. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, 86м. кв., після 
пожежі в центрі Гадяча. З/д 
10 с. приватизована. На 
подвір’ї гараж, сарай, саж. 
Тел. 0501530388 (Вікторія), 
0977138103 (Юрій)
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. Газ, 
вода, л/к, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливо під 
бізнес, обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574
 БУДИНОК, гараж, госпо-
дарські споруди. Поруч ліс, 
річка, луки. Ціна договірна. 
Тел. 0669958366
 БУДИНОК с. Сари, 
з/п 51м. кв., з/з, з/д 29с., 
інтернет, нова електропро-
водка. Ціна 6700 у.о. Торг. 
Тел. 0953792723
 БУДИНОК с. Хитці,з/д 
17с. Господарські будівлі. 
Тел. 0956193381

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 1-КІМН. кв., м. Гадяч, вул. 
Героїв Майдану, 14 кв. 4. Ціна 

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ Spark-150. 
Новий. Тел. 0509947445
 МОТОЦИКЛ МТ-10 та 
скутер В-К Китай 150 куб. 
см. Тел. 0992625576

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ТРАКТОР МТЗ-892 2015 
р.в. хорошому стані. Тел. 
0660212018

МЕБЛІ
Продаж

 ДИВАН – МАЛЮТКА б/в. 
Тел. 0994666578

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в та нова, шифер 
б/в. Пісок, щебінь, гран-
відсів. Дошка, обрізки з пило-
рами, тирса + доставка. Тел. 
0501446845

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117
 ПШЕНИЦЯ 10 грн./кг. 
Можливо доставка. Тел. 
0990506137
 ВУЛИКИ-ЛЕЖАКИ б/в. 
Тел. 0993440629
 ЗАМОК внутрішній 
гаражний, новий. Тел. 
0501974298
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА, 
швейна машинка, килими, 
каструлі, миски різні, посуд, 
м’ясорубка, наволочки 50х70, 
70х70, тканина різна. Тел. 
0989542346
 ВЗУТТЯ чоловіче,  авто 
телевізор, бочка, ванна, 
палатка, замок,  дитячі: 
взуття, велосипед, стілець, 
коляска інвалідна, цирку-
лярка, ліжко металеве. Тел. 
0955711574
 ВУЛИКИ-ЛЕЖАКИ, медо-
гонка 4 –х рамочна, сушарка 

для пилку, пилковловлювачі 
великі, проволока нержа-
війка. Тел. 0669398054
 СІНО В ТЮКАХ з 
доставкою. Тел. 0979796234
 МАШИНКА швейна, соко-
вижималка, бочки, казани, 
каструлі, шланги, стабілі-
затор, килими, дит. ліжко, 
форма для хліба, насос, 
балон, телевізор LG, 
шафа, історія 10томів. Тел. 
0675494405
 БАНКИ:0,5, 1, 3,10 л. 
чавуни:5, 10, 20 л., телевізор, 
«кравчучка», кутик 40х40, 
труби d: 1/2, 3/4, 1/5. Тел. 
0666503404
 ЕЛЕКТРОПІЧКА
«Ласунка» для трубочок нова 
(СРСР). Ціна 1200 грн. Тел. 
0668046130

ТВАРИНИ

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052 (10)
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 1300 
грн. Тел. 0504047052 (10)
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. грн. 
Тел. 0504047052 
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» с. 
Малі Будища Миргородський 
р-н пропонує на продаж цьо-
горічних КОЗЕНЯТ(цапи, 
кізочки ) породи Ламанча. 
Ручні, випоюються з мисочки  
цільним, козиним молоком. 
Тел. 0504047052
 КІЗОЧКА зааненської 
породи. Тел. 0995586145
 КІЗОЧКИ високоудійні, с. 
Веприк. Тел. 0994478376
 ТЕЛИЦЯ 6 міс. Тел. 
0990452170

КУПЛЮ
 АВТОЗАПЧАСТИНИ: 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ»  Тел. 
0988417205, 0955162957
 ХОЛОДИЛЬНИЙ ШКАФ
вітрину б/в висотою до 2-х 
метрів для охолодження 
продуктів. Тел. 0991653503 
(Олексій)

БЮРО ЗНАХІДОК

26.06.2025

21

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

26
Доріз. Цілодобово

26
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

договірна. Тел. 0689785088
 2-КІМН. кв., 1/2 поверх, 
в центрі міста з гаражем 
(Великий Круг). Індивідуальне 
опалення, утеплена, нова 
сантехніка, можна під бізнес. 
Тел. 0994703562
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне 
опалення, з/д 0,04 га. Мож-
ливо під магазин або офіс. 
Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 МАГАЗИН  в центрі 
міста біля супермаркету 
АТБ. Площа 30м.кв. Тел. 
0958394245

АВТО
Продаж

 ЗАЗ СЛАВУТА, 2004 р.в., 
один власник, 1,2 двигун, 
пробіг 126 тис. км. Тел. 
0661622275

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

 ВТРАЧЕНО атестат про 
повну загальну середню 
освіту А 024492 виданий 
Петрівсько -Роменською 
загальноосвітньою школою 
І-ІІІ ступенів у 1990 р., на 
ім’я Світлани Михайлівни 
Стась.
 ВТРАЧЕНЕ службове 
посвідчення працівника 
ДСНС на ім’я Романа Сергі-
йовича Марченка

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 БЕТОННІ РОБОТИ:
копаємо, армуємо, зали-
ваємо бетоном. Робимо 
вимощення (отмостки) 
кругом хати та тротуарні 
доріжки, паркани та дахи. 
Тел. 0991447497 (Олександр) 
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної складності. 
Обрізка садових дерев. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспорту-
вання безкоштовне. Тел. 
0992458874
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, гіпсо-
картон, плитка, санвузол 
під ключ, опалення, уте-
плення будинків, монтаж 
дахів. Якісно, великий досвід 
роботи. Виїзд по району. Тел. 
0665947293
 ВИГОТОВЛЯЄМО і мон-
туємо: ворота, хвіртки з 
металопрофілю, паркани, 
козирки, навіси, огорожі і 
інше. Низькі ціни, порядність, 
якість. Тел. 0502743434, 
0674373593
 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ та їх монтаж, 
діаметр 1 – 1,5м. та кришки 
до них, блоки фундаментні 
і плити перекриття. Тел. 
0953514363 (16)
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091

РОБОТА

 Потрібен  ПОМІЧНИК
на господарство «ДОБРО 
– КРАФТ» (козина ферма) 
с. Малі Будища. Тел. 
0504047052 
 На роботу потрібні ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИ-
КИ-МОНТАЖНИКИ ( виго-
товлення та монтаж мета-
левих конструкцій). Досвід 
роботи обов’язково. Тел. 
0990506137
 Охоронна компанія 
запрошує ЧОЛОВІКІВ та 
ЖІНОК на роботу вахтовим 
методом на об’єктах по 
Полтавській та прилеглих 
областях. Гарантуємо: 
своєчасну заробітну плату, 
премії, проїзд та проживання 
за рахунок фірми. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮСАР-
РЕМОНТНИК з ремонту 
легкових автомобілів. 
Вимоги: професійно-
технічна освіта, вітається 
досвід роботи. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР з охорони праці. 
Вимоги: вища освіта, вільне 
володіння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ОПЕРАТОРИ ЦЕХІВ для 
приготування кормів. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ФАХІВЕЦЬ із земельних 
питань. Вимоги: вища, 
неповна вища освіта,  вільне 
володіння ПК, знання 1С,  
вітається досвід роботи. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» 
на постійну роботу 
потрібні ТРАКТОРИСТИ-
МАШИНІСТИ с/г 
виробництва. Вимоги: наяв-
ність посвідчення тракто-
риста. Надається житло і хар-
чування. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСПЕТЧЕР. Вимоги: 
вільне володіння ПК, знання 
1С, знання первинного 
бухгалтерського обліку. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» 
на роботу потрібен 
ЕЛЕКТРОГАЗОЗВАРНИК. 
Вимоги: професійно-
технічна освіта, вітається 
досвід роботи. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ЮРИСТ. Вимоги: вища, 
неповна вища освіта,  вільне 
володіння ПК,   вітається 
досвід роботи. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

30

Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, 
крім неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Заєць Н.М., приватний 
нотаріус Миргородського 
районного нотаріального 

округу Полтавської області, 
керуючись с. 63 Закону 

України «Про нотаріат», після 
смерті КОНДРАТЕНКО Миколи 
Григоровича, 12.05.1985 року 
народження, який помер 13 

грудня 2024 року, робить виклик 
шляхом публічного оголошення 

спадкоємця КОНДРАТЕНКО 
Антона Миколайовича

ОГОЛОШЕННЯ ЩОДО 
РОЗШУКУ СПАДКОЄМЦЯ
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Сумуємо, пам’ятаємо

Що зараз на місці Каховського водосховища? 

Дно колишнього Каховського водосховища запо-
лонили сіянці верби. За два роки вони уже сягають 
понад 5 метрів заввишки. Верба на цих ділянках 
росте аномально швидко, оскільки там мули, а та-
кож знесені ґрунти з поживними речовинами. Якщо 
вони будуть далі розвиватися, то через 10-20 років 
сформуються типові заплавні вербові ліси, кажуть 
науковці. Також зазначають, що поряд із вербою ще 
висіялась тополя, вона теж швидкоростуча.

«Для лісників такі ліси малоцінні, бо з них не мож-
на отримати деревини. А для екологів - це дуже цін-
ні насадження. У таких лісах живе до 60 видів птахів 
- більше, ніж у будь-яких інших лісових екосисте-
мах. Також там багато комах. І якби отакі ліси сфор-
мувалися, то це був би найбільший вербовий ліс в 
Європі. Такі в ЄС перебувають під охороною. На дні 
водосховища місцями ще є «водне дзеркало», біля 
води сформувалися так звані болотні угрупован-
ня, де росте очерет, осоки, болотне високотрав›я», - 
каже академік НАН, еколог та геоботанік Яків Дідух.

Чи варто відновлювати водосховище?
«Вважаю, що до мінімального рівня треба водо-

сховище підняти. Це важливо для забезпечення во-
дою атомної станції (Запорізької, - ред.), коли ми її 
відвоюємо. Також - для забезпечення каналів, які 
йдуть на лівий берег, і зрошують поля. Гідрологи 
мають порахувати, скільки територій доцільно за-
топлювати. Думаю, максимум 30% треба відвести 
під водосховище, решту - віддати природі», - гово-
рить Дідух».

Рішення щодо подальшої долі Каховського водо-
сховища має бути виваженим і продуманим: із вра-
хуванням гідрології, потреб людей, та екологічної 
цінності території.

Зазначимо, що деякі експерти вважають, що на 
місці Каховського водосховища доцільніше встано-
вити сонячні панелі, які зараз будуть ефективніши-
ми для виробництва електроенергії, ніж ГЕС.

Також додамо, що нещодавно Фонд громади Хер-

сону «Захист» провів опитування щодо ставлення 
мешканців Херсонщини до перспектив відновлення 
Каховської ГЕС. 63% виступили за будівництво но-
вих гідротехнічних споруд із меншим масштабом 
затоплення, решта респондентів вважає, що не по-
трібно проводити жодних відновлювальних робіт.

У День памʼяті катастрофи на Каховській гідрое-
лектростанції, представники Укргідроенерго долу-
чилися до міжнародної науково-практичної кон-
ференції «Друга річниця трагедії Каховської ГЕС 
— екологічний вимір», організованої Херсонською 
обласною військовою адміністрацією.

У заході взяли участь представники профільних 
міністерств, органів державної влади, наукових 
установ, енергетичного та аграрного секторів. Під 
час обговорень йшлося про наслідки підриву Кахов-
ської ГЕС, екологічну ситуацію у пониззі Дніпра та 
стратегії відновлення водної і енергетичної інфра-
структури після деокупації.

Під час вступного слова т.в.о. генерального дирек-
тора Укргідроенерго Богдан Сухецький подякував 
херсонцям за мужність і приклад стійкості для всі-
єї України, а також колективу Каховської ГЕС, який 
до жовтня 2022 року забезпечував стабільну роботу 
станції в умовах окупації.

«Ми вже готові приступити до відновлення Ка-
ховського гідровузла як надсучасного об’єкта з най-
меншими витратами для держави та з дотриманням 
усіх екологічних норм. Працюємо у тісній співпра-

ці з донорами та провідними міжнародними компа-
ніями в галузі гідробудівництва, продовжуємо екс-
плуатацію інших станцій каскаду та відновлюємо їх 
після обстрілів», — наголосив він.

Окремо Богдан Сухецький звернув увагу на від-
сутність належної реакції світової спільноти на 
злочин:

«Якби світ належно відреагував на трагедію на 
Каховській ГЕС, можливо, вдалося б запобігти по-
дальшим атакам на енергетичну інфраструктуру 
України».

Під час конференції було представлено результа-
ти досліджень впливу катастрофи на клімат і еколо-
гію регіону. Учасники наголосили на критичній не-
обхідності відновлення Каховського водосховища 
після деокупації. Руйнування гідровузла призвело 
до масштабних наслідків:

понад 300 тис. га сільськогосподарських угідь за-
лишилися без зрошення;

850 тис. українців — без доступу до питної води;
знищено 90% меліоративної інфраструктури;
завдано збитків довкіллю на 78 млрд грн (за да-

ними Міндовкілля).
Директор Каховської ГЕС Олег Пащенко у своїй 

доповіді підкреслив стратегічне значення гідровуз-
ла для розвитку регіону:

«Каховська ГЕС за майже 70 років роботи стала ос-
новою для формування екологічної екосистеми та 
економічної сталості півдня України. На рівні дер-
жави вже ухвалені відповідні постанови щодо від-
новлення гідровузла та збереження земель Кахов-
ського водосховища. Але ми не відновлюємо «як 
було». Наш підхід — це стратегія майбутнього. Ми 
проєктуватимемо інфраструктуру, яка відповідати-
ме екологічним стандартам, реаліям кліматичних 
змін, викликам безпеки та потребам регіону. Це оз-
начає комплексне планування з урахуванням тех-
нічних, екологічних і соціальних аспектів, а також 
найкращих світових практик».

Автор: Василина Копитко
Пресслужба Апарату Верховної Ради України

ДВА РОКИ ПІСЛЯ 
ЕКОКАТАСТРОФИ 
6 червня – минула друга річниця підриву 
Каховської ГЕС, однієї з найбільших екотрагедій 
цієї війни. Тоді під водою опинилися 620 
квадратних кілометрів території чотирьох 
областей. Наслідки цього російського теракту 
Україна відчуватиме десятиліттями.



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 23 (1174)
12 червня 2025 року10 Соціум

Відхилень від нормативних показників якості 
води відкритих водойм у місцях культурно-побу-
тового використання (пляж) згідно «Державних са-
нітарних правил планування та забудови населених 
пунктів»  №173 від 19.06.1996р (санітарно-гігієніч-
ні показники) та «Гігієнічні нормативи якості води 
для купання» від 03.12.2024р №2005 (мікробіологіч-
ні показники) – перевищення індекса ЛКП та пато-
генної мікрофлори не виявлено.

Із джерел централізованого питного водопоста-
чання (водорозподільча мережа) в період з 02.06.25 
по 08.06.25 в м. Гадяч на мікробіологічні показни-
ки досліджено 7 проб питної води на відповідність 
вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до 
води питної призначеної для споживання люди-
ною»;відхилення від нормативу виявлено в 1 про-
бі - виділено загальні колі форми (пл. Соборна,15).

Населенню міста рекомендовано для питних по-
треб вживати кип’ячу або бутильовану питну воду. 

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Як уберегтися від хвороби Лайма і чому варто 
уважно ставитися до укусів кліщів?
Із приходом тепла дедалі більше людей 
вирушають на прогулянки в ліс, на пікніки чи 
дачі. Але разом із зеленню активізуються й 
небезпечні мешканці природи — кліщі. Один 
із найнебезпечніших “подарунків”, який може 
залишити після себе кліщ, — це бореліоз, або 
хвороба Лайма.

Що таке бореліоз?

Бореліоз – інфекційне захворювання гострої фор-
ми перебігу, що характеризується численними і різ-
номанітними симптомами. Найчастіше хвороба є 
наслідком укусу іксодового кліща, найактивнішого 
в літній період. Причому інфікування може відбу-
тися не тільки під час укусу комахи, а й після його 
роздавлювання на шкірі.

Симптоматика захворювання
Симптоми кліщового бореліозу в людини (прояв-

ляються передусім у місці укусу або роздавлюван-
ня комахи):

почервоніння шкірного покриву;
розширення плями;
свербіж, печіння і набряк у місці інфікування.
У деяких випадках дерматологічні ознаки від-

сутні, проте яскраво простежуються симптоми ін-
токсикації організму – ломота в суглобах, сильна 
слабкість, нудота, що переходить в блювоту, запа-
морочення, головний біль, збільшення лімфатич-
них вузлів (вибірково, поруч із місцем проникнен-
ня інфекції).

Якщо ознаки бореліозу в дітей або дорослих були 
швидко диференційовані та відбулося своєчасне 
звернення за медичною допомогою, то грамотною 

терапією вдається домогтися швидкого одужання. 
Інакше можливий розвиток ускладнень інфекції 
бореліозу:

порушення роботи центральної нервової систе-
ми, аж до слабшання довільних рухів (ходьба, біг);

менінгіт – запалення мозкової оболонки, яке ча-
сто закінчується летальним результатом;

порушення серцевого ритму, стрімкий розвиток 
аритмії.

Такі ускладнення проявляються через 2-3 місяці 
від інфікування. Серед пізніх наслідків проникнен-
ня в організм спірохети (збудник бореліозу):

ураження центральної нервової системи, на тлі 
розвивається важка депресія або занадто висока 
збудливість;

ураження опорно-рухового апарату – зміна ходи, 
поліартрит, зниження або підвищення м’язового 
тонусу;

ураження шкірного покриву – атрофічний 
акродерматит.

При такому розвитку стану здоров’я мова йде про 
хронічну форму бореліозу, діагностика якої може 
бути ускладнена через відсутність початкових ознак 
захворювання і м’який перебіг інтоксикації.

Лікування хвороби Лайма
Спочатку лікар проведе відповідні обстеження для 

підтвердження діагнозу. Скарг пацієнта і видимих 
симптомів недостатньо – знадобиться здати аналіз 
крові на бореліоз. Якщо він позитивний, лікар від-
правляє хворого на консультацію до інфекціоніста 
і потім призначає терапію. Якщо патологія протікає 
в легкій формі, то лікування хвороби Лайма прово-
диться в амбулаторних умовах. Пацієнту признача-
ється курс антибактеріальних препаратів, найчас-

тіше лікарі вибирають засоби з тетрациклінового 
ряду. Згодом пацієнт перебуває на обліку в інфек-
ціоніста і регулярно проходить огляди в кардіоло-
га, невропатолога і ревматолога протягом двох ро-
ків. При важкому перебігу захворювання пацієнта 
поміщають в стаціонарне відділення і крім анти-
бактеріальних препаратів призначають знеболю-
вальні, протизапальні засоби, доречна і фізіотера-
пія – це полегшить самопочуття хворого.

Профілактика бореліозу
Щеплення від бореліозу не існує, на відміну від 

вакцини, що вводиться в якості попередження роз-
витку кліщового енцефаліту. Потрібно дотримува-
тися профілактичних заходів:

Ретельно приховувати неприкриті ділянки тіла 
на природі, надягати штани і заправляти їх у шкар-
петки, кофта повинна бути з довгими рукавами, 
обов’язковий головний убір.

Перебувати подалі від високої трави, будь-яких 
заростів і чагарників у тіні – це улюблені місця по-
селення іксодових кліщів.

Після повернення додому потрібно ретельно огля-
нути тіло на предмет потрапляння на шкіру кліщів 
і за необхідності видалити їх – пінцетом, викручу-
ючи голівку комахи з підшкірного шару. Рана після 
процедури обробляється дезинфікуючим розчином, 
руки ретельно миються з милом.

Бажано відразу ж сповістити про укус медичних 
працівників, щоб провести попереджувальну анти-
бактеріальну терапію.

Якщо є можливість віддати витягнутого з тіла клі-
ща в лабораторію для досліджень, то це потрібно 
обов’язково зробити. Так вдасться зрозуміти, якої 
породи комаха і чи представляє вона небезпеку для 
людини. Категорично заборонено тиснути кліща 
на тілі, витягувати його пальцями чи нігтями в на-
прямку вгору – це може привести до часткового ви-
рішення проблеми: головка комахи залишається в 
підшкірному шарі, що провокує не тільки інфіку-
вання, а й нагноєння / запалення.

Анна Огир, завідувачка відділення Епідеміологічного нагляду 
та профілактики інфекційних хвороб

Місце відбору 
проб води
(населений пункт)
(квітень –травень 
2024р)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 1 1300 5000

р. Грунь. м.Гадяч 1 1600 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

БОРЕЛІОЗ - ТИХА 
ЗАГРОЗА З ЛІСУ

Цей не тільки 
надокучливий, а й украй 
небезпечний для здоров›я 
бур›ян,  саме починає 
період цвітіння. Як пояснює 
Держпродспоживслужба, 
спочатку рослина 
була завезена в СРСР 
як кормова культура. 
Незабаром з’ясувалося, 
що бур’ян є інвазивним 
і вкрай отруйним, але 
стало занадто пізно - він 
уже поширився на значну 
територію.

Борщівник Сосновського - це 
багаторічна висока рослина з бі-
лою «парасолькою», схожою на 
кріп. Сік містить речовини фу-
ранокумарини, які вкрай небез-
печні для людини. Не можна не 
тільки торкатися, а й навіть перебувати поруч - у 
вітряну погоду пилок розноситься на багато ме-
трів. Найбільша концентрація отруйних речовин 
- у середині літа.

Якщо доторкнутися до борщівника, опіки на 
шкірі можуть сягнути другого-третього ступеня, 
залишивши рубці, які важко лікуються. У важких 
випадках за великої площі ураження кінцівку мо-
жуть ампутувати. У разі потрапляння соку в очі є 
ризик сліпоти, а в рот або ніс - важкого отруєн-
ня. У вагітних фуранокумарини можуть виклика-
ти вади плода.

Ще одна причина, чому борщівник такий небез-
печний - опік може з›являтися не одразу, а за кіль-
ка годин або навіть днів після контакту. Ви може-
те навіть не знати, що доторкнулися, але частинки 

рослини вже будуть на вашій шкірі й почнуть ак-
тивізуватися під дією ультрафіолету. 

Як пояснює Центр контролю захворювань, ура-
жену ділянку потрібно промити мильною водою й 
обробити спиртом або маззю від опіків. Потім це 
місце потрібно накрити тканиною і кілька днів за-
хищати від впливу сонячних променів. 

Якщо з›явилися пухирі, не намагайтеся лікува-
ти опік від борщівника самостійно, а обов›язково 
звертайтеся до дерматолога. Люди часто недооці-
нюють небезпеку, що призводить до тяжких на-
слідків і тривалого лікування. Іноді на загоєння 
потрібно більше місяця.

Якщо небезпечний бур›ян виріс на вашій тери-
торії - зрубуйте його з коренем мінімум 3 рази за 
літо.

Із відкритих джерел

ЧИМ НЕБЕЗПЕЧНИЙ 
БОРЩІВНИК 

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський 
ОЦ КПХ МОЗ» інформує: згідно 
моніторингу з 26.05.2025р. 
по 01.06.2025 р. відібрано та 
лабораторно досліджено 2 проби 
води відкритих водойм (р. Псел - 1 
проба, р. Грунь - 1 проба).
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi варто тричi подума-
ти, чому саме присвятити свiй час. 
На все, що вимагає вашої уваги, його 

явно не вистачить, так що чимось доведеться 
жертвувати. Добре б не близькими. Особливо 
невдалим буде вибiр спiлкування з друзями в 
збиток сiм`ї. На початку тижня ви можете при-
ємно здивувати начальство простим рiшенням 
складного питання, це пiдвищить ваш автори-
тет. У п`ятницю перед вами несподiвано мо-
жуть вiдкритися новi професiйнi перспективи. 
Вихiднi присвятіть вiдпочинку на природi.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вам, схоже, захочеть-
ся сховатися в тiнь. I в буквальному i 
у переносному розумiннi. Не стирчiть 

на сонцi. Хороше виникатиме непомiтно i рап-
тово: зустрiчi з друзями, новi можливостi на 
роботi. У четвер проявляйте iнiцiативу в про-
фесiйних справах, не чекайте, поки вашi до-
сягнення хто-небудь привласнить. Деякi труд-
нощi пiдстерiгатимуть вас в домашнiх справах 
i в спiлкуваннi з дiтьми.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Хто сказав, що чудес не буває? Доз-
вольте їм увiйти до вашого життя. Вам 
належить вдалий в усiх вiдношеннях 

тиждень, коли вдаватимуться практично будь-
якi справи. Ваша фiрмова упертiсть зараз нi до 
чого, все i так зважиться на вашу користь. При-
слухайтеся до голосу iнтуїцiї, не виключено, що 
вона пiдкаже вам, як вчинити. Будуть вдалими 
поїздки, подорожi, побачення.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi не варто розслабля-
тися, iнакше ви не справитеся iз за-
планованими справами. Хочеш - не 

хочеш, доведеться зосередитися. У кар`єрi 
можуть вiдкритися для вас новi можливостi. В 
середу необхiдно проявити рiшучiсть i трима-
ти руку на пульсi. У п`ятницю у вас може бути 
небувалий пiдйом працездатностi. У вихiднi 
влаштуйте пiкнiк на дачi.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi у вас з`явиться мож-
ливiсть створити мiцну базу для дiло-
вого партнерства. Можливо, ви стоїте 

на порозi серйозних змiн в особистому життi. 
Вiрогiднi надзвичайно кориснi знайомства, 
особливо пiдходить для них вiвторок. У п`ятни-
цю прагнiть скоротити робочий день до мiнi-
муму. Будьте обачнi, вiднесiться до пропозицiї 
високооплачуваної роботи з скепсисом.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Любiть себе i не лайте за дрiбнi недо-
лiки i промахи, пiдвищуйте свою са-
мооцiнку. Самокритика тiльки зiпсує 
настрiй. Четвер - практично iдеальний 

день для рiшучих крокiв в будь-якiй областi. 
Проте постарайтеся навiть в дрiбницях бути на 
висотi. У п`ятницю дiловi переговори проходи-
тимуть легко i вдало. У суботу вiдправляйтеся 
на пляж.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Тиждень в цiлому сприятливий для 
реалiзацiї ваших задумiв. Можлива 
своєчасна пiдтримка друзiв. Напру-

жений ритм на роботi скоро змiниться вiдпуст-
кою i розслабленням. Вдало пройдуть поїздки i 
вiдрядження. Постарайтеся не розголошувати 
важливу iнформацiю, нею можуть скористати-
ся в корисливих цiлях. Вам необхiдно зберiгати 
здоровий глузд i почуття гумору. П`ятниця обi-
цяє вiдкрити перед вами новi романтичнi пер-
спективи.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Переконувати i перетворювати супро-
тивникiв в союзникiв - ось центральне 
завдання тижня. У понедiлок поста-
райтеся, щоб мiж вами i оточуючими 

не залишилося недомовленостi i образ, всi вiд-
носини краще з`ясовувати у вiдкриту. У другiй 
половинi тижня ви одержите солiдний прибу-
ток i високооплачувану роботу.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Ви можете зараз досягнути успiху у 
сферi бiзнесу, укладайте необхiднi до-
говори i контракти. Ви будете напов-

ненi оптимiзмом i життєво важливими цiлями, 
iдеями i планами. Борiться iз смутком i вашi зу-
силля будуть винагородженi. Вихiднi проведiть 
на природi з близькими людьми.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Ви будете повнi енергiї i вiра в себе, 
тому впораєтеся з будь-яким, навiть 
найважчим завданням. Проте не всiм 

колегам буде зрозумілий ваш ентузiазм. У 
другiй половинi тижня не бiйтеся проявити 
здоровий скептицизм. Тiльки критичнi висло-
ви не повиннi бути дуже рiзкими. У вихiднi днi 
ви вiдчуєте єднання з природою.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цей тиждень принесе вам небачений 
прилив енергiї, особливо тим, хто i так 
не любить сидiти на мiсцi. На роботi 
вiрогiднi змiни на краще, з`являться 

новi можливостi для професiйного зростання i 
змiцнення матерiального благополуччя. Поста-
райтеся тiльки не забувати про особисте життя 
i не вiддалятися вiд близьких людей. Не варто 
уподiбнюватися танку в рiшеннi питань, що ви-
магають деякої дипломатiї.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Робота нинi йтиме легко i цiкаво. На-
дайте бiльше уваги дiловим парт-
нерам. Якщо ви працюєте в одному 
колективi з активними людьми, то до-

битися успiху буде досить просто. Вашi плани 
на вихiднi, схоже, доведеться серйозно корек-
тувати. Постарайтеся змiнити обстановку, новi 
враження явно пiдуть вам на користь.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп

16-22 червня 2025 року

реклама


